Судья Дилором Абдурахимова испытывает неприязнь к журналистам

Судебное разбирательство по иску Министерства сельского хозяйства РТ на газету «Миллат», которое должно было, состоятся 11 марта в суде столичного района Фирдавси, по просьбе адвоката газеты Джунайдулло Ибодова было отложено на 29 марта в 10:00.

Судебное разбирательство было перенесено по просьбе адвоката газеты «Миллат» Ибодова. Он подчеркнул, что вначале процесса он пытался говорить, но, к сожалению, по состоянию здоровья у него пропал голос, и ему пришлось, попросить судью перенести процесс на другой день.

Поддержать газету пришли международные организации, диппредставительства, правозащитники, медиа-сообщества и СМИ, однако в зал судебного заседания по распоряжению судьи Дилором Абдурахимовой, были допущены только представители обеих сторон.

«Несмотря на то, что нами было ходатайство, чтобы журналисты были допущены в зал судебного заседания, и имели возможность пользоваться камерами и диктофонами, судья объявила данный процесс закрытым, она это не мотивировала, она так решила и это ее право» - объявил Дж. Ибодов.

Руководитель пресс центра Министерства сельского хозяйства РТ Нарзуло Додобоев, отметил, что они не имеют никого отношения к решению судьи провести данный процесс закрытым, «мы сторонники того, чтобы процесс был открытым и все, что будет происходить на процессе было доступно для прессы. Поздравив журналистов с их профессиональным праздником, он отметил, что Министерство сельского хозяйства РТ дорожит сотрудничеством с журналистами.

Также стоит отметить, что после того как судебный процесс был перенесен на 29 марта и стороны вышли из зала, журналисты попытались поговорить с судьей, но эта попытка также не увенчалась успехом судья не пожелала их принять.

Напомним, спор начался из-за публикации на страницах газеты критического материала «Министерство сельского хозяйства - самое коррумпированное ведомство» (№49(223) от 10.12.2009). В своем заявлении истец требует от газеты возмещения морального ущерба в размере 1 млн. сомони (около \$229 тыс.), которые намерен направить, в случае положительного рассмотрения дела, на строительство Рогунской ГЭС.

Мониторинговая служба НАНСМИТ